
授業アンケート期別集計　【２０２２前期】

総回答

件　数

実施授業数 203 4,947 3,438 % 1,509 % 779 % 1,116 % 1,796 % 1,252 % 4 % 2,241 % 2,313 % 307 % 19 % 67 %

180分以上 157 3.2% 123 3.6% 34 2.3% 24 3.1% 61 5.5% 27 1.5% 45 3.6% 0 0.0% 68 3.0% 54 2.3% 27 8.8% 3 15.8% 5 7.5%

90分程度 243 4.9% 184 5.4% 59 3.9% 24 3.1% 61 5.5% 95 5.3% 63 5.0% 0 0.0% 77 3.4% 127 5.5% 28 9.1% 0 0.0% 11 16.4%

60分程度 565 11.4% 437 12.7% 128 8.5% 46 5.9% 115 10.3% 241 13.4% 162 12.9% 1 25.0% 209 9.3% 292 12.6% 53 17.3% 0 0.0% 11 16.4%

30分程度 1,764 35.7% 1258 36.6% 506 33.5% 256 32.9% 366 32.8% 714 39.8% 425 33.9% 3 75.0% 803 35.8% 830 35.9% 104 33.9% 2 10.5% 25 37.3%

しなかった 2,218 44.8% 1,436 41.8% 782 51.8% 429 55.1% 513 46.0% 719 40.0% 557 44.5% 0 0.0% 1084 48.4% 1010 43.7% 95 30.9% 14 73.7% 15 22.4%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 2,713 54.8% 1,933 56.2% 780 51.7% 430 55.2% 641 57.4% 936 52.1% 705 56.3% 1 25.0% 1,227 54.8% 1,229 53.1% 198 64.5% 12 63.2% 47 70.1%

いいえ 2,234 45.2% 1,505 43.8% 729 48.3% 349 44.8% 475 42.6% 860 47.9% 547 43.7% 3 75.0% 1,014 45.2% 1,084 46.9% 109 35.5% 7 36.8% 20 29.9%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 2,316 46.8% 1,656 48.2% 660 43.7% 358 46.0% 572 51.3% 826 46.0% 559 44.6% 1 25.0% 994 44.4% 1,076 46.5% 182 59.3% 15 78.9% 49 73.1%
どちらかといえ
ば「はい」 570 11.5% 377 11.0% 193 12.8% 104 13.4% 123 11.0% 169 9.4% 174 13.9% 0 0.0% 281 12.5% 255 11.0% 31 10.1% 1 5.3% 2 3.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 61 1.2% 45 1.3% 16 1.1% 8 1.0% 10 0.9% 24 1.3% 19 1.5% 0 0.0% 35 1.6% 26 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 28 0.6% 21 0.6% 7 0.5% 5 0.6% 2 0.2% 13 0.7% 8 0.6% 0 0.0% 17 0.8% 11 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
読んでいないの
でわからない 1,972 39.9% 1,339 38.9% 633 41.9% 304 39.0% 409 36.6% 764 42.5% 492 39.3% 3 75.0% 914 40.8% 945 40.9% 94 30.6% 3 15.8% 16 23.9%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

よく出席した 4,366 88.3% 3,055 88.9% 1,311 86.9% 676 86.8% 1,027 92.0% 1,630 90.8% 1,030 82.3% 3 75.0% 1,960 87.5% 2,039 88.2% 285 92.8% 17 89.5% 65 97.0%
どちらともいえ
ない 504 10.2% 332 9.7% 172 11.4% 93 11.9% 67 6.0% 139 7.7% 204 16.3% 1 25.0% 241 10.8% 244 10.5% 16 5.2% 1 5.3% 2 3.0%

よく欠席した 77 1.6% 51 1.5% 26 1.7% 10 1.3% 22 2.0% 27 1.5% 18 1.4% 0 0.0% 40 1.8% 30 1.3% 6 2.0% 1 5.3% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,739 75.6% 2,727 79.3% 1,012 67.1% 514 66.0% 873 78.2% 1,457 81.1% 892 71.2% 3 75.0% 1,556 69.4% 1,817 78.6% 291 94.8% 18 94.7% 57 85.1%
どちらかといえ
ば「はい」 1,069 21.6% 635 18.5% 434 28.8% 237 30.4% 216 19.4% 300 16.7% 315 25.2% 1 25.0% 605 27.0% 438 18.9% 16 5.2% 1 5.3% 9 13.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 115 2.3% 62 1.8% 53 3.5% 23 3.0% 24 2.2% 30 1.7% 38 3.0% 0 0.0% 64 2.9% 50 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5%

いいえ 24 0.5% 14 0.4% 10 0.7% 5 0.6% 3 0.3% 9 0.5% 7 0.6% 0 0.0% 16 0.7% 8 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,014 60.9% 2,182 63.5% 832 55.1% 440 56.5% 631 56.5% 1,257 70.0% 685 54.7% 1 25.0% 1,205 53.8% 1,509 65.2% 253 82.4% 18 94.7% 29 43.3%
どちらかといえ
ば「はい」 1,557 31.5% 1,023 29.8% 534 35.4% 268 34.4% 369 33.1% 448 24.9% 470 37.5% 2 50.0% 804 35.9% 672 29.1% 53 17.3% 1 5.3% 27 40.3%
どちらかといえ
ば「いいえ」 266 5.4% 163 4.7% 103 6.8% 55 7.1% 79 7.1% 58 3.2% 74 5.9% 0 0.0% 157 7.0% 99 4.3% 1 0.3% 0 0.0% 9 13.4%

いいえ 110 2.2% 70 2.0% 40 2.7% 16 2.1% 37 3.3% 33 1.8% 23 1.8% 1 25.0% 75 3.3% 33 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,316 67.0% 2,319 67.5% 997 66.1% 488 62.6% 734 65.8% 1,271 70.8% 821 65.6% 2 50.0% 1,443 64.4% 1,628 70.4% 195 63.5% 9 47.4% 41 61.2%
どちらかといえ
ば「はい」 1,125 22.7% 772 22.5% 353 23.4% 187 24.0% 245 22.0% 360 20.0% 332 26.5% 1 25.0% 563 25.1% 494 21.4% 51 16.6% 3 15.8% 14 20.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 177 3.6% 118 3.4% 59 3.9% 32 4.1% 41 3.7% 59 3.3% 44 3.5% 1 25.0% 97 4.3% 67 2.9% 6 2.0% 0 0.0% 7 10.4%

いいえ 73 1.5% 50 1.5% 23 1.5% 9 1.2% 16 1.4% 34 1.9% 14 1.1% 0 0.0% 48 2.1% 22 1.0% 2 0.7% 0 0.0% 1 1.5%

あてはまらない 256 5.2% 179 5.2% 77 5.1% 63 8.1% 80 7.2% 72 4.0% 41 3.3% 0 0.0% 90 4.0% 102 4.4% 53 17.3% 7 36.8% 4 6.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 1,397 28.2% 1,083 31.5% 314 20.8% 156 20.0% 252 22.6% 475 26.4% 514 41.1% 0 0.0% 403 18.0% 906 39.2% 76 24.8% 3 15.8% 9 13.4%
どちらかといえ
ば「はい」 410 8.3% 338 9.8% 72 4.8% 78 10.0% 37 3.3% 157 8.7% 138 11.0% 0 0.0% 166 7.4% 230 9.9% 14 4.6% 0 0.0% 0 0.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 220 4.4% 158 4.6% 62 4.1% 34 4.4% 32 2.9% 92 5.1% 62 5.0% 0 0.0% 118 5.3% 92 4.0% 5 1.6% 0 0.0% 5 7.5%

いいえ 1,791 36.2% 1,123 32.7% 668 44.3% 302 38.8% 482 43.2% 672 37.4% 331 26.4% 4 100.0% 952 42.5% 675 29.2% 118 38.4% 9 47.4% 37 55.2%

あてはまらない 1,129 22.8% 736 21.4% 393 26.0% 209 26.8% 313 28.0% 400 22.3% 207 16.5% 0 0.0% 602 26.9% 410 17.7% 94 30.6% 7 36.8% 16 23.9%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,731 75.4% 2,648 77.0% 1,083 71.8% 539 69.2% 862 77.2% 1,426 79.4% 901 72.0% 3 75.0% 1,601 71.4% 1,776 76.8% 282 91.9% 17 89.5% 55 82.1%
どちらかといえ
ば「はい」 1,036 20.9% 679 19.7% 357 23.7% 205 26.3% 204 18.3% 326 18.2% 300 24.0% 1 25.0% 545 24.3% 462 20.0% 20 6.5% 1 5.3% 8 11.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 126 2.5% 82 2.4% 44 2.9% 26 3.3% 29 2.6% 30 1.7% 41 3.3% 0 0.0% 65 2.9% 57 2.5% 2 0.7% 0 0.0% 2 3.0%

いいえ 54 1.1% 29 0.8% 25 1.7% 9 1.2% 21 1.9% 14 0.8% 10 0.8% 0 0.0% 30 1.3% 18 0.8% 3 1.0% 1 5.3% 2 3.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,777 76.3% 2,641 76.8% 1,136 75.3% 573 73.6% 866 77.6% 1,432 79.7% 904 72.2% 2 50.0% 1,589 70.9% 1,843 79.7% 268 87.3% 19 100.0% 58 86.6%
どちらかといえ
ば「はい」 796 16.1% 542 15.8% 254 16.8% 147 18.9% 153 13.7% 257 14.3% 239 19.1% 0 0.0% 417 18.6% 341 14.7% 29 9.4% 0 0.0% 9 13.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 125 2.5% 98 2.9% 27 1.8% 12 1.5% 22 2.0% 35 1.9% 54 4.3% 2 50.0% 72 3.2% 49 2.1% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 71 1.4% 61 1.8% 10 0.7% 5 0.6% 21 1.9% 31 1.7% 14 1.1% 0 0.0% 51 2.3% 19 0.8% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 178 3.6% 96 2.8% 82 5.4% 42 5.4% 54 4.8% 41 2.3% 41 3.3% 0 0.0% 112 5.0% 61 2.6% 5 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,366 68.0% 2,385 69.4% 981 65.0% 506 65.0% 753 67.5% 1,319 73.4% 786 62.8% 2 50.0% 1,394 62.2% 1,652 71.4% 253 82.4% 19 100.0% 48 71.6%
どちらかといえ
ば「はい」 1,238 25.0% 811 23.6% 427 28.3% 222 28.5% 262 23.5% 381 21.2% 372 29.7% 1 25.0% 636 28.4% 542 23.4% 47 15.3% 0 0.0% 13 19.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 237 4.8% 160 4.7% 77 5.1% 41 5.3% 65 5.8% 63 3.5% 68 5.4% 0 0.0% 140 6.2% 90 3.9% 4 1.3% 0 0.0% 3 4.5%

いいえ 106 2.1% 82 2.4% 24 1.6% 10 1.3% 36 3.2% 33 1.8% 26 2.1% 1 25.0% 71 3.2% 29 1.3% 3 1.0% 0 0.0% 3 4.5%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 4,173 84.4% 2,887 84.0% 1,286 85.2% 669 85.9% 910 81.5% 1,543 85.9% 1,049 83.8% 2 50.0% 1,882 84.0% 2,011 86.9% 204 66.4% 19 100.0% 57 85.1%
どちらかといえ
ば「はい」 640 12.9% 460 13.4% 180 11.9% 94 12.1% 161 14.4% 202 11.2% 182 14.5% 1 25.0% 289 12.9% 264 11.4% 78 25.4% 0 0.0% 9 13.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 87 1.8% 59 1.7% 28 1.9% 10 1.3% 27 2.4% 34 1.9% 15 1.2% 1 25.0% 43 1.9% 26 1.1% 18 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 47 1.0% 32 0.9% 15 1.0% 6 0.8% 18 1.6% 17 0.9% 6 0.5% 0 0.0% 27 1.2% 12 0.5% 7 2.3% 0 0.0% 1 1.5%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 4,073 82.3% 2,852 83.0% 1,221 80.9% 628 80.6% 911 81.6% 1,510 84.1% 1,022 81.6% 2 50.0% 1,765 78.8% 1,971 85.2% 254 82.7% 19 100.0% 64 95.5%
どちらかといえ
ば「はい」 696 14.1% 463 13.5% 233 15.4% 125 16.0% 155 13.9% 221 12.3% 195 15.6% 0 0.0% 355 15.8% 292 12.6% 46 15.0% 0 0.0% 3 4.5%
どちらかといえ
ば「いいえ」 120 2.4% 75 2.2% 45 3.0% 17 2.2% 32 2.9% 43 2.4% 27 2.2% 1 25.0% 80 3.6% 36 1.6% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 58 1.2% 48 1.4% 10 0.7% 9 1.2% 18 1.6% 22 1.2% 8 0.6% 1 25.0% 41 1.8% 14 0.6% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,551 71.8% 2,540 73.9% 1,011 67.0% 522 67.0% 801 71.8% 1,363 75.9% 863 68.9% 2 50.0% 1,510 67.4% 1,719 74.3% 253 82.4% 10 52.6% 59 88.1%
どちらかといえ
ば「はい」 976 19.7% 632 18.4% 344 22.8% 191 24.5% 195 17.5% 294 16.4% 295 23.6% 1 25.0% 506 22.6% 423 18.3% 39 12.7% 1 5.3% 7 10.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 210 4.2% 128 3.7% 82 5.4% 38 4.9% 56 5.0% 66 3.7% 50 4.0% 0 0.0% 122 5.4% 81 3.5% 6 2.0% 0 0.0% 1 1.5%

いいえ 82 1.7% 62 1.8% 20 1.3% 9 1.2% 20 1.8% 31 1.7% 21 1.7% 1 25.0% 51 2.3% 29 1.3% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

あてはまらない 128 2.6% 76 2.2% 52 3.4% 19 2.4% 44 3.9% 42 2.3% 23 1.8% 23 575.0% 52 2.3% 61 2.6% 7 2.3% 8 42.1% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 27 675.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,909 79.0% 2,724 79.2% 1,185 78.5% 607 77.9% 896 80.3% 1,491 83.0% 913 72.9% 2 50.0% 1,693 75.5% 1,870 80.8% 270 87.9% 19 100.0% 57 85.1%
どちらかといえ
ば「はい」 870 17.6% 593 17.2% 277 18.4% 150 19.3% 185 16.6% 251 14.0% 282 22.5% 2 50.0% 444 19.8% 385 16.6% 32 10.4% 0 0.0% 9 13.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 120 2.4% 84 2.4% 36 2.4% 14 1.8% 24 2.2% 36 2.0% 46 3.7% 0 0.0% 67 3.0% 51 2.2% 1 0.3% 0 0.0% 1 1.5%

いいえ 48 1.0% 37 1.1% 11 0.7% 8 1.0% 11 1.0% 18 1.0% 11 0.9% 0 0.0% 37 1.7% 7 0.3% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,547 71.7% 2,479 72.1% 1,068 70.8% 581 74.6% 777 69.6% 1,385 77.1% 802 64.1% 2 50.0% 1,522 67.9% 1,703 73.6% 249 81.1% 19 100.0% 54 80.6%
どちらかといえ
ば「はい」 1,047 21.2% 686 20.0% 361 23.9% 165 21.2% 249 22.3% 305 17.0% 328 26.2% 0 0.0% 527 23.5% 458 19.8% 51 16.6% 0 0.0% 11 16.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 262 5.3% 196 5.7% 66 4.4% 28 3.6% 61 5.5% 84 4.7% 88 7.0% 1 25.0% 136 6.1% 120 5.2% 4 1.3% 0 0.0% 2 3.0%

いいえ 91 1.8% 77 2.2% 14 0.9% 5 0.6% 29 2.6% 22 1.2% 34 2.7% 1 25.0% 56 2.5% 32 1.4% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 4,209 85.1% 2,928 85.2% 1,281 84.9% 656 84.2% 968 86.7% 1,573 87.6% 1,008 80.5% 4 100.0% 1,855 82.8% 1,998 86.4% 278 90.6% 18 94.7% 60 89.6%
どちらかといえ
ば「はい」 644 13.0% 442 12.9% 202 13.4% 112 14.4% 125 11.2% 189 10.5% 218 17.4% 0 0.0% 332 14.8% 281 12.1% 23 7.5% 1 5.3% 7 10.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 63 1.3% 46 1.3% 17 1.1% 5 0.6% 12 1.1% 23 1.3% 23 1.8% 0 0.0% 38 1.7% 24 1.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 31 0.6% 22 0.6% 9 0.6% 6 0.8% 11 1.0% 11 0.6% 3 0.2% 0 0.0% 16 0.7% 10 0.4% 5 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

はい 3,565 72.1% 2,517 73.2% 1,048 69.4% 542 69.6% 802 71.9% 1,395 77.7% 824 65.8% 2 50.0% 1,475 65.8% 1,742 75.3% 274 89.3% 19 100.0% 55 82.1%
どちらかといえ
ば「はい」 1,116 22.6% 729 21.2% 387 25.6% 196 25.2% 241 21.6% 325 18.1% 353 28.2% 1 25.0% 600 26.8% 479 20.7% 28 9.1% 0 0.0% 9 13.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 194 3.9% 134 3.9% 60 4.0% 32 4.1% 53 4.7% 50 2.8% 59 4.7% 0 0.0% 117 5.2% 72 3.1% 3 1.0% 0 0.0% 2 3.0%

いいえ 72 1.5% 58 1.7% 14 0.9% 9 1.2% 20 1.8% 26 1.4% 16 1.3% 1 25.0% 49 2.2% 20 0.9% 2 0.7% 0 0.0% 1 1.5%

計 4,947 100.0% 3,438 100.0% 1,509 100.0% 779 100.0% 1,116 100.0% 1,796 100.0% 1,252 100.0% 4 100.0% 2,241 100.0% 2,313 100.0% 307 100.0% 19 100.0% 67 100.0%

平　　均 3.65 3.66 3.64 3.63 3.64 3.72 3.59 3.00 3.56 3.70 3.87 4.00 3.76

％
教員区分集計 授業開講区分集計 授業形態別集計

専任 非常勤 共通 生活 幼教 DLB 講義 演習 実習 実技 実験

101 15146 57 24 3 4

１．この授業の予習と復習
は週何時間ですか

２．この授業のシラバスは
読みましたか

3.授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

４．出席状況はどうでしたか

46 76 56 80

５．授業には積極的に取り
組みましたか

６．授業内容はよく理解でき
ましたか

７．教科書や資料（Web含
む）は授業を理解するうえで
役立ちましたか

８．この授業に関してパソコ
ンは使いましたか

９．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができ
ましたか

１０．教員は質問に丁寧に
対応していましたか

１７．教室環境（広さ、照明、
機材など）は適切でしたか

１８．全体としてこの授業に
満足しましたか

ビジ

56

１１．授業の説明はわかり
やすかったですか

１２．授業の開始と終了時
刻は守られていましたか

１３．話し方・声の大きさは
聞き取りやすかったですか

１４．板書やパワーポイント
等は、見やすかったですか

１５．授業に集中できる環
境、学びやすい雰囲気が作
られていましたか

１６．授業を進める速さは適
切でしたか


